



Set Regalo Bebé

Detalles Técnicos

Modelo: SET-TRO88

Contenido de la caja: 1 sonajero, 1 mordedor, 1 chupete, 1 chupetero, 1 bandana, 1 babero

Edad recomendada: +0 meses

Material:

→ Sonajero, Mordedor, Chupete y Chupetero: 100% silicona grado alimenticio, libre de BPA, sin plomo, sin ftalatos, sin nitrosamina

→ Bandana y Babero: 100% algodón

Dimensiones:

Sonajero = 11,8 cm x 9 cm x 12 cm | **Bolita** = 5 cm

Mordedor = 8,2 cm

Chupete = 4,8 cm x 6,3 cm | **Chupetero** = 21,5 cm x 1,9 cm

Bandana = 25 cm x 25 cm | **Babero** = 22 cm x 30 cm

Advertencias: Utilizar bajo la vigilancia de un adulto | No se recomienda el uso mientras el bebé duerme | Desechar o reemplazar al primer signo de daño en el material | Resistencia a la temperatura entre -40° y 240° C.

Instrucciones de uso y limpieza

Limpieza:

→ Mordedor, Sonajero, Chupete y cadena: Antes del primer uso, esterilice en agua hirviendo por al menos 2 minutos. Después del primer uso, enjuague con agua tibia antes de dárselos al bebé. Deje que se sequen al aire después de cada uso.

→ Bandana y Babero: Lavar a máquina (máximo 30°C). No usar secadora, lejía ni suavizante. Asegurar el cierre antes de lavar. Planchar si es necesario a baja temperatura.

Insertar la bolita sensorial en el sonajero: Abre la apertura en la parte inferior. Introduce la bolita sensorial y asegúrate que esté bien colocada.

Advertencias de limpieza: No esterilizar la bolita en agua hirviendo ni en esterilizadores a vapor. La cápsula del cascabel es de plástico y podría derretirse, liberando el mecanismo interior.



No usar lejía



No usar
secadora



Silicona
alimentaria



Apto
lavavajillas



Sin
BPA



Apto
frigorífico



Apto agua
hirviendo



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e importado por:



Baby Gift Set

Technical Details

Model: SET-TR088

Box contents: 1 rattle, 1 teether, 1 dummy, 1 dummy clip, 1 bandana, 1 bib

Recommended age: +0 months

Material:

→ Rattle, Teether, Dummy and Clip: 100% food-grade silicone, BPA-free, lead-free, phthalate-free, nitrosamine-free

→ Bandana and Bib: 100% cotton

Dimensions:

Rattle = 11.8 cm x 9 cm x 12 cm | Ball = 5 cm

Teether = 8.2 cm

Dummy = 4.8 cm x 6.3 cm | Clip = 21.5 cm x 1.9 cm

Bandana = 25 cm x 25 cm | Bib = 22 cm x 30 cm

Warnings: Use under adult supervision | Not recommended while baby is sleeping | Discard or replace at first sign of damage | Temperature resistance between -40°C and 240°C.

Use and Cleaning Instructions

Cleaning:

→ Teether, Rattle, Dummy and Clip: Before first use, sterilise in boiling water for at least 2 minutes. After first use, rinse with warm water before giving to baby. Allow to air dry after each use.

→ Bandana and Bib: Machine wash (max 30 °C). Do not tumble dry, bleach or use fabric softeners. Close fasteners before washing. Iron at low temperature if needed.

Insert the sensory ball into the rattle: Open the bottom opening. Insert the sensory ball and make sure it is properly placed.

Cleaning warning: Do not boil or steam sterilise the ball. The rattle capsule is made of plastic and may melt, releasing the internal mechanism.



Do not
bleach



Do not
tumble dry



Food-grade
silicone



Dishwasher
safe



BPA
-free



Fridge
safe



Suitable for
boiling water



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Manufactured and Imported by:

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com



Coffret Cadeau Bébé

Détails Techniques

Modèle : SET-TRO88

Contenu de la boîte : 1 hochet, 1 anneau de dentition, 1 tétine, 1 attache-tétine, 1 bandana, 1 bavoir

Âge recommandé : +0 mois

Matériaux :

→ Hochet, Anneau de dentition, Tétine et Attache : 100 % silicone alimentaire, sans BPA, sans plomb, sans phtalates, sans nitrosamine

→ Bandana et Bavoir : 100 % coton

Dimensions :

Hochet = 11,8 cm x 9 cm x 12 cm | Balle = 5 cm

Anneau de dentition = 8,2 cm

Tétine = 4,8 cm x 6,3 cm | Attache = 21,5 cm x 1,9 cm

Bandana = 25 cm x 25 cm | Bavoir = 22 cm x 30 cm

Avertissements : Utiliser sous la surveillance d'un adulte | Ne pas utiliser pendant le sommeil de bébé | Jeter ou remplacer au moindre signe de détérioration | Résistance thermique entre -40 °C et 240 °C.

Instructions d'utilisation et de nettoyage

Nettoyage :

→ Anneau de dentition, Hochet, Tétine et Attache : Avant la première utilisation, stériliser dans de l'eau bouillante pendant au moins 2 minutes. Ensuite, rincer à l'eau tiède avant chaque usage. Laisser sécher à l'air libre.

→ Bandana et Bavoir : Lavage en machine (max 30 °C). Ne pas utiliser de sèche-linge, de javel ni d'assouplissant. Fermer les attaches avant lavage. Repasser à basse température si besoin.

Insérer la balle sensorielle dans le hochet : Ouvrir l'ouverture inférieure. Introduire la balle et s'assurer qu'elle soit bien en place.

Avertissement : Ne pas faire bouillir ni stériliser la balle. La capsule est en plastique et pourrait fondre, libérant le mécanisme intérieur.



Ne pas utiliser
d'eau de Javel



Ne pas utiliser
de sèche-linge



Silicone
alimentaire



Passe au lave-
vaisselle



Sans
BPA



Compatible
avec le
réfrigérateur



Résiste à l'eau
bouillante



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabriqué et importé par :



Set de Presente para Bebê

Detalhes Técnicos

Modelo: SET-TRO88

Conteúdo da caixa: 1 chocalho, 1 mordedor, 1 chupeta, 1 prendedor de chupeta, 1 bandana, 1 babete

Idade recomendada: +0 meses

Material:

→ Chocalho, Mordedor, Chupeta e Prendedor: 100% silicone de grau alimentar, livre de BPA, sem chumbo, sem ftalatos, sem nitrosaminas

→ Bandana e Babete: 100% algodão

Dimensões:

Chocalho = 11,8 cm x 9 cm x 12 cm | Bola = 5 cm

Mordedor = 8,2 cm

Chupeta = 4,8 cm x 6,3 cm | Prendedor = 21,5 cm x 1,9 cm

Bandana = 25 cm x 25 cm | Babete = 22 cm x 30 cm

Advertências: Utilizar sob supervisão de um adulto | Não recomendado durante o sono do bebê | Substituir ao primeiro sinal de desgaste | Resistência térmica entre -40°C e 240°C.

Instruções de uso e limpeza

Limpeza:

→ Mordedor, Chocalho, Chupeta e Prendedor: Antes do primeiro uso, esterilizar em água a ferver durante pelo menos 2 minutos. Após o primeiro uso, passar por água morna antes de dar ao bebê. Deixar secar ao ar.

→ Bandana e Babete: Lavar na máquina (máx. 30 °C). Não usar máquina de secar, lixívia ou amaciador. Fechar as molas antes de lavar. Passar a ferro a baixa temperatura se necessário.

Para inserir a bola sensorial no chocalho: Abrir a abertura inferior. Inserir a bola e certificar-se de que está bem colocada.

Aviso de limpeza: Não ferver nem esterilizar a bola. A cápsula de plástico pode derreter e libertar o mecanismo interno.



Não usar
lixívia



Não usar
secadora



Silicone de
grau alimentar



Apto lavar
loja



Sem
BPA



Pode ir ao
frigorífico



Resistente água
a ferver



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e importado por:



Baby-Geschenkset

Technische Details

Modell: SET-TRO88

Inhalt der Box: 1 Rassel, 1 Beißring, 1 Schnuller, 1 Schnullerhalter, 1 Halstuch, 1 Lätzchen

Empfohlenes Alter: ab 0 Monaten

Material:

→ Rassel, Beißring, Schnuller und Halter: 100 % lebensmittelechtes Silikon, BPA-frei, blei-, phthalat- und nitrosaminfrei

→ Halstuch und Lätzchen: 100 % Baumwolle

Maße:

Rassel = 11,8 cm x 9 cm x 12 cm | Kugel = 5 cm

Beißring = 8,2 cm

Schnuller = 4,8 cm x 6,3 cm | Halter = 21,5 cm x 1,9 cm

Halstuch = 25 cm x 25 cm | Lätzchen = 22 cm x 30 cm

Warnhinweise: Nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden | Nicht während des Schlafens verwenden | Bei ersten Anzeichen von Schäden entsorgen oder ersetzen | Temperaturbeständig von -40 °C bis 240 °C.

Gebrauchs- und Reinigungshinweise

Reinigung:

→ Beißring, Rassel, Schnuller und Halter: Vor dem ersten Gebrauch mindestens 2 Minuten in kochendem Wasser sterilisieren. Danach mit warmem Wasser abspülen und an der Luft trocknen lassen.

→ Halstuch und Lätzchen: Maschinenwäsche (max. 30 °C). Kein Trockner, Bleichmittel oder Weichspüler verwenden. Vor dem Waschen Verschlüsse schließen. Bei Bedarf bei niedriger Temperatur bügeln.

Sensorik-Kugel einsetzen: Öffnung an der Unterseite öffnen, Kugel einführen und sicherstellen, dass sie richtig sitzt.

Reinigungswarnung: Die Kugel nicht kochen oder dampfsterilisieren. Die Kunststoffkapsel könnte schmelzen und das Innere freigeben.



Kein
Bleichmittel
verwenden



Nicht im
Trockner
trocknen



Lebensmittele-
chtes Silikon



Spülmaschine
ngeeignet



BPA-
frei



Kühlschrank
geeignet



Für kochendes
Wasser geeignet



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Hergestellt und importiert von:



Set Regalo Neonato

Dettagli Tecnici

Modello: SET-TRO88

Contenuto della confezione: 1 sonaglio, 1 massaggiagengive, 1 succhietto, 1 catenella, 1 bandana, 1 bavaglino

Età consigliata: +0 mesi

Materiali:

→ Sonaglio, Massaggiagengive, Succhietto e Catenella:
100% silicone alimentare, senza BPA, piombo, ftalati o nitrosamina

→ Bandana e Bavaglino: 100% cotone

Dimensioni:

Sonaglio = 11,8 cm x 9 cm x 12 cm | Pallina = 5 cm

Massaggiagengive = 8,2 cm

Succhietto = 4,8 cm x 6,3 cm | Catenella = 21,5 cm x 1,9 cm

Bandana = 25 cm x 25 cm | Bavaglino = 22 cm x 30 cm

Avvertenze: Utilizzare sotto la supervisione di un adulto |
Non usare mentre il bambino dorme | Sostituire al primo
segno di usura | Resistente a temperature da -40 °C a
240 °C.

Istruzioni per l'uso e la pulizia

Pulizia:

→ Massaggiagengive, Sonaglio, Succhietto e Catenella:
Prima del primo utilizzo, sterilizzare in acqua bollente per
almeno 2 minuti. Dopo, risciacquare con acqua tiepida e
lasciar asciugare all'aria.

→ Bandana e Bavaglino: Lavare in lavatrice (max 30 °C).
Non usare asciugatrice, candeggina né ammorbidente.
Chiudere le chiusure prima del lavaggio. Stirare a bassa
temperatura se necessario.

Inserire la pallina sensoriale nel sonaglio: Aprire
l'apertura inferiore. Inserire la pallina e assicurarsi che sia
ben posizionata.

Avvertenza: Non far bollire né sterilizzare la pallina. La
capsula è in plastica e potrebbe sciogliersi, liberando il
meccanismo interno.



Non usare
candeggina



Non usare
l'asciugatrice



Silicone
alimentare



Lavabile in
lavastoviglie



Senza
BPA



Adatto al
frigorifero



Adatto all'acqua
bollente



Hecho en China



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 – Planta 2, Puerta 2 – 28008 – Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Prodotto e importato da: